

# Gólzáporos hazai évadzáró

Az elmúlt hetek pont nélküli mérkőzései után magabiztos győzelemmel búcsúztak a szezonról a szarvasi férfi kézilabdázók. Az ellenfél a mindig kiszámíthatatlan hajdúsági ellenfél a Berettyóújfalu volt, amely csak egy félidőn keresztül tudott ellenállni a házigazdák elsöprő lendületének.

## Szarvasi Mozzarella HC – Berettyóújfalu MSE 42–28 (15–12)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 150 néző. V.: Kiss Z., Kuklis. Szarvas: Szász – Bőr 9, Pardi 6, Sárosi 3, Pecsenye 1, Lestyan-Goda 6, Hanzel 9. Csere: Pajkó, Szrnka (kapusok), Bartus 7, Tusjak, Vozár 1. Játékos-edző: Tusjak János. A Berettyóújfalu legjobb góldobói: Haraszi 6, Kisikán 5, Kucsár 4, Tahóczki 4, Nagy 3.

Szarvasi gólokkal és biztos hazai vezetéssel indult a találkozó, viszont néhány kihagyott ziccer és a győzelmi kényszer kicsit görcsössé tette a hazaiak teljesítményét, így a hajdúságiaknak sikerült felzárkózniuk. A pihenőre viszont nem vonult öltözőbe a nagyon elszánt szarvasi csapat, kvázi nem is ragadhatott bent – ellentétben a vendégekkel, akik nem nagyon tudtak mit kezdeni a mozgékony védekezéssel és egymás után kapták lerohanásokból a gólokat. A végjátékokra már csak a különbség volt kérdéses, illetve az, hogy sikerül-e tel-

jesíteni az áhított 12 gólos győzelmet, ami téli szünetre a 7. helyet jelenti Körös-parti gárdának.

*Tusjak János játékos-edző:* – Kicsit magasra helyeztük a mércét a mérkőzés előtt és ez majdnem megbosszulta magát, viszont a szünetben a fiúk elhitték, hogy meg tudjuk oldani a feladatot. Gratulálók a csapatnak, köszönet a biztatásért a kitarító szurkolóinknak! Végre egy szép emlékek térhetünk pihenőre, amiből erőt meríthetünk a tavaszi folytatásra.

**További eredmények:** Újkígyós KC–Békéscsabai BDSK 30–28, Kiskunhalasi UKSC–Székács KE 24–31, Martfűi KKKE–Ferbónex-Gyulai SE 34–27, Kiskunmajsa SE–Rákóczi FC 35–21, Törökszentmiklósi KE–Mezőtúri AFC 30–28.

**A bajnokság őszi végeredménye:** 1. Törökszentmiklós 20 (337–288, 11), 2. Székács KE 16 (307–278, 10), 3. Újkígyós 16 (329–273, 11), 4. Kiskunmajsa 13 (292–259, 11), 5. Békéscsaba 12 (302–297, 11), 6. Mezőtúr 12 (319–272, 11), 7. Szarvas 9 (332–345, 11), 8. Martfű 9 (307–323, 11), 9. Gyula 8 (263–294, 11), 10. Berettyóújfalu 5 (273–311, 11), 11. Rákóczi FC 5 (293–346, 11), 12. Kiskunhalas 5 (293–361, 11).

# Hasztalan szarvas-vadászat

A Fakupáért zajló városi mix-röplabdabajnokság második, egyben idej utolsó fordulóját bonyolították le vasárnap a Petőfi utcai sportcsarnokban. A játéknap sokban hasonlított a nyitányra, hiszen ugyan úgy hét csapat küzdött körmérkőzéses formában, most is szoros csatákban dőltek el a meccsek, no és ezúttal is a Szarvasvadász bizonyult a legjobbnak, de már a gyomaiak sem tudták útjukat állni. Utóbbiaknak egyébként bizonyára megtetszett a torna légköre, mellesleg játéktudásukkal is színesítik a mezőnyt, noha az eredményeik nem számítanak bele az összetett eredménybe. Említést érdemel még a Vidám Nyerők egész napos jó teljesítménye, amely azonos pontszámmal végzett a végső győztesrel, és csupán az egymás elleni eredménnyel maradt alul.

A legegyszerűbb röpiések az elkövetkezendő hétvégén sem maradnak játék nélkül, két csapatuk ugyanis Bonyhádra látogat, a hagyományos december eleji országos tornára.

**Végeredmény:** 1. Szarvasvadász (Bazsó Brigitta, Podani Anikó, Deákné Petykó Margit, Kovács Gyula, Szrnka Mihály, Achim Tamás), 2. Vidám Nyerők, 3. Sándor SC Gyomaendrőd, 4. Csipet Csapat, 5. Tanár-Diák, 6. Libalapos, 7. L-X-ÍR.

Az összetett pontverseny állása a 2 forduló után: 1. Szarvasvadász 40 pont, 2. Vidám Nyerők 27, 3. Tanár-Diák 25, 4. Csipet Csapat 22, 5. Libalapos 16, 6. L-X-ÍR 12.

# Házi verseny kicsiknek, nagyoknak

**A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület házi bajnokságát szervezett, ahol a sportolók baráti hangulatban, de mégis versenykörülmények között mérhették össze tudásukat erősítve közben a csapat összetartozás érzését is.**

Az eseményen ott voltak a klub kihelyezett tagozatainak sportolói is, így több mint negyven versenyző lépett a szőnyegre. A legfiatalabbak egy speciális, a sérülések elkerülésének érdekében kifejlesztett ügyességi versenyszámban, a labdás küzdelemben mérkőzhettek meg (tépőzárás labdákat kell egymás mellényére felragasztani), ahol a helyezésektől függetlenül minden gyermek tisztességes helyt állt. A lányok igazi harcos amazonokként gyűjtötték össze pontjaikat az olimpiai karate szabályrendszerének megfelelően, amely szerint a puha védőkesztyűvel felvértezett kezeknek a testet csupán érinteni, míg az arcot, fejet érinteni sem szabad. Hasonló keretek között versengtek a 10-12 éves fiúk is, ám itt már igazából felszínre kerültek a stratégiák és a cselek a szabatosan végrehajtott technikák. A nap a junior-felnőtt küzdelemmel zárult, ahol a rendszere-

sen versenyző, összeszedetten és koordináltan karatézó fiatalok ellenében tatamira léptek az egyesület szeniorjai is, borsot törve az ifjú titánok és egymás orra alá. Bátran mondhatjuk, hogy minden induló és a versenyzőket irányító edzők – Lovász György, Lipták Tibor és Ruzsinszki György – eredményesen zárta a napot, és további sikerek reményében még nagyobb erőbedobással folytatja a felkészülést a következő verse-

nyekre. A mérkőzéseket Szlovák Zsolt és Kovács István vezette, a szervezési munkáért külön köszönet illeti Medvegy Verát. Az egyesület a jövőben rendszeresen szervez hasonló eseményeket, amelyről képgaléria található a [www.newjsag.hu](http://www.newjsag.hu) oldalon.

**Eredmények.** Fiúk, 6–8 éves korosztály. 1. helyezettek: Hrnicsjár Máté, Kasuba Kristóf, Mitnyan Martin, Poljoka Kristóf, Sündel Márk. 2. helyezettek:

Nyerges Áron, Kondacs Mihály, Frankó Dániel. 3. helyezettek: Juhos Iván, Sallai András, Tálás Bendegúz. Lányok: 1. Melis Vivien. 2. Gyulai Valentina, Lajtos Krisztina. 3. Molnár Andrea, Somogyi Petra. Fiúk, 9–12 éves korosztály. Pehelysúly. 1. Csasztván András. 2. Seres László. 3. Kun Dávid, Mitnyan Áron, Oroszki Norbert. Középsúly: 1. Melis Erik. 2. Borzi Balázs, Springel Norbert, Szamosvölgyi Zsolt. 3. Sallai Márton, Tasy Ákos Zsigmond. Férfi junior és felnőtt: 1. Lovász Gergely. 2. Brachna Bence. 3. Babák Zoltán, Kun György, Laurinecz Zsolt.

## A versenyt támogatta:

Lau-Federn Kft., Kenzo Kft., Szarvasi Mozzarella Kft., Szarvasi Vas- és Fémipari Kft., Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Worktrans Kft.



Lovász Gergely a házi bajnokság megnyerésével hangolt az országos bajnoki címre